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ПрАТ «Фармацевтична фірма «Дарниця»» – лідер ринку України за обсягом 
продажів з фокусом на кардіологію, неврологію та управління болем. Приміщеннях цеху 
інфузійних розчинів Фармацевтичної фірми «Дарниця» було введено в експлуатації у 
2015 році. При реалізації цього проекту «Дарниця» використовувала весь свій 
накопичений досвід. НЕ можна виключати, що на таких підприємствах є загрози у 
працівника це фізичні, хімічні, та психо-фізіологічні.На таких великих підприємствах 
можна спостерігати шкоду вібрації. [1] 

Наразі роботодавці розуміють всю шкідливість цього процесу, тому вводять такі 
профілактичні дії, як віброгасіння. Вібруючі машини з динамічним навантаженням 
(вентилятори, насоси, агрегати) встановлюють на окремі фундаменти. Вібрація як 
фізичний чинник виробничого середовища спостерігається в металообробній, 
гірничодобувній, металобудівній, машинобудівній та інших галузях народного 
господарства. Джерелом вібрації можуть бути різні механізми, вібраційне устаткування, 
віброінструменти, акустичні системи, транспортні та сільськогосподарські машини. 
Також не можемо забути про засоби індивідуального захисту : спеціальне віброзахистне 
взуття, рукавиці з м’якими надолонниками.. Вібрація може бути причиною виникнення 
таких хвороб як облітеруючий ендартерит, ангіодистонічний синдром, вегето-судинна 
дистонія, захворювання кістково-м`язової системи та ін. Крім того, вплив вібрації 
відзначається при ускладненій короткозорості, ішемічній хворобі серця, поліневритах. 

 Обов’язкові попередні (під час прийняття на роботу) та періодичні (протягом 
трудової діяльності) медичні огляди дозволять визначити стан здоров’я працівника та 
можливість виконання без погіршення стану здоров’я професійних обов’язків, своєчасно 
виявити ранні ознаки хронічного професійного захворювання, забезпечує динамічне 
спостереження за станом здоров`я в умовах дії шкідливих та небезпечних факторів і 
трудового процесу, вирішує питання щодо можливості продовжувати роботу в умовах 
дії шкідливих та небезпечних факторів і трудового процесу. 

За результатами періодичних медичних оглядів роботодавець забезпечує 
проведення відповідних оздоровчих заходів Заключного акта у повному обсязі та усуває 
причини, що призводять до професійних захворювань. Організовує проведення 
лабораторних досліджень умов праці на робочих місцях та вживає заходів до усунення 
небезпечних і шкідливих для здоров’я виробничих факторів. До роботи операторами 
машин допускаються особи не молодші 18 років, які пройшли попередній медичний 
огляд, мають відповідну кваліфікацію та ознайомлені з характером впливу вібрації на 
організм. 

Також для запобігання професійних ризиків на виробництві передбачені наступні 
заходи, як технічні, так і організаційні: встановлення запобіжних клапанів на 
парогенераторах та трубопроводах з відведенням середовища назовні з будівлі; 
урахування можливих теплових переміщень трубопроводів (забезпечення 
самокомпенсації трубопроводів); встановлення теплової ізоляції трубопроводів та 
парогенераторів; окожушування муфт насосів; наявність спеціальних коридорів для 
переміщення вантажів; наявність поручнів та бортиків нормованої висоти; наявність 
заземлення корпусів електричного обладнання; наявність природного та штучного 
освітлення; наявність систем опалення та вентиляцій; наявність відсічного клапану на 
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вході трубопроводу природного газу в приміщення; наявність газоаналізаторів метану та 
оксиду вуглецю використання засобів індивідуального захисту; інструктаж. 

Важливе значення для осіб, зайнятих на роботах із шумом, має короткочасний 
відпочинок під час роботи, а також організоване дозвілля поза робочим часом [2-6]. 

Отже, можемо сказати, щоб запобігти проблем із вібраціїє потрібно захистити 
робочі вібруючі установи (віброгасіння, вібропоглинання, віброізоляція) та важливу роль 
грають засоби індивідуального захисту. 
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